2006 HUMAN DIMENSION IMPLEMENTATION MEETING 12 October

The international association of independent democrats against authoritarian regimes

Условие для толерантности – Демократия.

Уважаемый модератор !Уважаемые участники!

Сегодня мы обсуждаем выполнение обязательств государствами по толерантности и недискриминации, обращая особое внимание на проблемы молодежи. Однако очевидно, что в странах с авторитарным (или диктаторским) режимом обязательства не выполняются.

Туркменистан, Узбекистан, Беларусь, Таджикистан должны стать объектами особого внимания ОБСЕ, с постоянным мониторингом выполнения властями этих стран обязательств. ОБСЕ не может применить какие-либо санкции к этим странам, но вполне может организовать антикризисную группу, которая будет вести перманентный мониторинг ситуации в этих странах, создать особую (web- page) страницу, подобно той которую сегодня нам демонстрировали, где показываются факты, которые показывают невыполнение обязательств ОБСЕ авторитарными государствами.

На возможные заявления со стороны некоторых делегаций можно ответить словами пословицы: прежде чем видеть соломинку в глазу другого , надо достать бревно из своего глаза.

Подавление всех гражданских свобод в странах диктатуры создает кроме того вообще напряженную атмосферу в обществе, что способствует возникновению ксенофобии и нетолерантности на бытовом уровне. Несмотря на жесткий контроль со стороны гоударства (Центральная Азия) распространяются идеи исламского фундаментализма и прежде всего среди молодежи. С другой стороны государственная тоталитарная пропаганда способствует тому, что одни социальные группы настраиваются крайне враждебно против других социальных групп. Особо яркий пример (Узбекистан) это когда, женщины, женщины в группе, избивали правозащитников. Другой пример, власть диктатора в Беларуси неявно поддерживает пропаганду антисемитизма и нелегальные заграничные (российские) фашистские структуры организации РНЕ, её члены безнаказанно избивают беларуских оппозиционеров, угрожают их убить.

В тоже время в Туркменистане не знают даже слово «толерантность», забыли о обычном гуманизме, увольнение (сокращение) 15 000 медицинских работников и резкое сокращение пенсионных выплат для значительной части старых людей создают условия для их преждевременной смерти. А для молодежи реальное образование сокращается, тогда как в головы детей вдалбливаются положения «Рухнамы», их не учат толерантности, а действует правило: в Туркмениии всё для туркменов и всё только туркменское, что явно способствует ксенофобии. Европа уже видела к чему привел сербский шовинизм Милошевича.

История учит, что все диктаторские режимы, раньше или позже, деградируют и скатываются к крайнему национализму или шовинизму.

Именно диктаторские режимы порождают конфликты и угрожают безопасности. Малые , сначала, противоречия могут привести к кровавому конфликту, так имеющиеся серьезные противоречия об использовании водных ресурсов между Узбекистаном и Киргизией могут вылиться в конфликт, учитывая режим Каримова.

Рекоммендация.

Предлагаем создать антикризисную группу постоянного мониторинга ситуции в странах с жестким авторитарным режимом или диктатурой,а это:

Туркменистан, Узбекистан, Беларусь, Таджикистан.